Criteria—1:1.4.1: 2. Feedback by College Teachers on College, 2020-21

1.The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications:

Strongly disagree

3.4%

Meutral

2.5%

Strongly agree

38.5% Agree
54 6%

2.Curriculum content is adequate to impart foundational learning
outcomes?

Meutral
4.2%
Strongly Agree
IM1%
Agree

63.0%




3.Curriculum is interdisciplinary

Disagree
2.5%
Meutral
11.8%

Strongly Agree
25 2%

Agree

50.7%

4.Adequate learning resources and ICT facilities available in the
college, aid in delivering the curriculum

Disagree

3.4% Strongly agree
21.8%
Meutral

Agree 16.0%

58.0%




9.The prescribed books are available in the Departmental Seminar
Library as well as Central Library in sufficient numbers:

Meutral
6.7%
Disagree

4.2%

Strongly agree

1% Agree

57.1%

6.Laboratory requirements including equipments, chemicals and
specimens are regularly provided by the college.

Strongly Agree
Meutral 18.5%
26.9%
Disagree
4 2%
Agree

50.4%




7.The college has given full freedom to adopt new techniques / strategies of teaching
such as group discussions, seminar presentations and learners' participation:

Strongly disagree

0.8%
Meutral

10.1%

Agree
48.7%
Stronaly agree
40.3%
Count of 8.Tests and examinations are conducted well in time
with proper coverage of all units in the syllabus:
Strongly disagree
Meutral
2.5%
Agree
42 9%

Stronagly agree
51.3%




9.The administration is teacher friendly:

Disagree
34%
Meutral
6.7%
Stronaly agree
45 4%
Agree

43.7%




10.Clean drinking water is available :

Strongly disagree

0.8%
Meutral

8.4%
Disagree

6.7%

Agree

55.5%

Strongly agree

28.6%

11.Rest rooms, toilets, laboratory, playground, classrooms are
clean and well maintained :

Strongly disagree
2.5%

Disagree

4. 2%

Meutral

9.2%

Strongly agree Agree

26.9% 57.1%




12.College has adequate medical facilities and health scheme
for staffs :

Stronagly agree
5.9%
Disagree
14.3%

Strongly disagree

Agree
54 6%
Meutral
23.5%

13. Separate space in college Canteen is available for
Teachers:

Disagree
2.5%
Meutral
6.7%
Stronaly agree
36.1%
Agree

53.8%




14.The environment in the College is conducive to teaching,
learning and research activities:

Strongly disagree

25%

Meutral

TE% Stronaly agree
30.3%

Adree

15.Department wise separate staffroom and central staffroom
are available for the staffs:

Meutral
Agree
44 5%
Strongly agree

51.3%




